

Концерт Григория Гинзбурга

14 апреля в Большом зале Армянской филармонии состоялся сольный концерт заслуженного деятеля искусств РСФСР, лауреата Сталинской премии, профессора Московской консерватории, пианиста Григория Гинзбурга.

Программа концерта состояла из произведений классиков русской и западноевропейской музыки.

Гинзбург с присущим ему мастерством передал неподдельную теплоту и грациозность мазурки, серенады и польки Рубинштейна.

С большим темпераментом был исполнен «Карнавал» Шумана. Пианист блестяще справился с исполнением технически сложной, богатой музыкальными образами сонатины Раделя.

Особо следует отметить интерпретацию Гинзбурга органной токкаты и фуги Баха—Бузони и «Сицилианы» Баха—Гальстона. Исполнение их было безупречно в смысле отделки деталей. Гинзбург сумел прекрасно передать глубокую мысль и огромную эмоциональную насыщенность баховских произведений.

Г. Гинзбург

КОММУНИСТ

16 АПР 1955